
 

 

Μουσικό Σχολείο Λάρισας 
 

Πρόβλημα  
Μαρτίου 2015 
(Γενικής Παιδείας) 

 
Φως… όπως Φυσική 
Μια ακτίνα π μονοχρωματικού φωτός προσπίπτει σε ορθογώνιο 
πρίσμα, σαν κι αυτό που φαίνεται στο σχήμα. Ο δείκτης διάθλασης του 
υλικού του πρίσματος ισούται με n1. Το που περιβάλλει το πρίσμα έχει 
δείκτη διάθλασης ίσο με n2 ( n2 > n1). Ποια από τις ακτίνες, που 
απεικονίζονται με τα γράμματα Α έως και Ε, δείχνει την τροχιά της 
εξερχόμενης ακτίνας; 
 

 
 
 

 
Επιμέλεια ασκήσεων Βασίλειος Παπαβασιλείου ΠΕ04 

 
Για τυχόν παρατηρήσεις, διορθώσεις αλλά και … έξυπνες λύσεις των ασκήσεων μπορείτε 
να επικοινωνήσετε μέσω της διεύθυνσης ergfys@gym-mous-laris.lar.sch.gr 
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